@® 120° @ 150° ® 180° @210° ® 240°

~&B ~

AABC oA /B + £C = 180° — 40° = 140°

AQBC oA zx = /B + %ZC
APBC A 2y = %AB +/C

3
L Lx 4Ly = 5(AB + £C) = 210°




2.

o3& J1Ho) A BYPAIHEP CEFG & /ABC = 55°¢ BPAA S
ABCDE ¥ CE FH 2= 5to] 55° BH3 3] A17] o, ol
(ACF 9] 3715 Fsfoiet.

o
o

HPAHEY ABCDE H CE FAHLZ 51 55°THE S HAH
omg

(ACF =55°




>
> ®EHD 1440°

o

180° x (10 — 2) = 1440°




o2 I8N za+ b+ Lo+ td+ Le+ £f & A7]E7

@® 610° @ 620° ® 630° @ 640° (C@650c>

20° 4+ 50° = £g + ¢h o]t}

5715 9] Y Z2+9] §ho] 720° o] B =

la+ (b4 Lc+ Ld+ Le+ Lf + 1g + th = T20° O]t}

w2bA] za 4 b+ Lo+ Ld + Le + Lf +20° + 50° = 720° O| B2
la+ b+ Lc+ td+ Le + Lf = 650° O]t}




O LA zx + 2y — £z O] FL& FShofzh

1z = 35° + 32° = 67°

Ly = 30° 4 53° = 83°

£x = 180° — (67° + 83°) = 30°

" Lx+ Ly — 1z = 30° + 83° — 67° = 46°




O AAZF ] 3t
© RE G2g9

® HAZG &

Wzl as1e 20 o,

Wzhe] =2719] g2 360° o]t

Q|7+e] 27]1% 120° ©]t}.

@)r17149) 9lzre) 27)0) gL el 4o Al B4 360°

olt.
@) uzger e ¢
Az

o

o)

I
I

7to] 271 A o837 e F viztel

gt 2t

B

@ RE 719
® AA7d o 9

© AWAPE) T W2te) 21 N ol B gzte] 271}
360°
o
T ol

Q]7Fo] =719 -2 360 ° ot
Ztol 27]& 90° o]t}




—~ —~
7. o2 1HA 5.0ptAB = 24cm, 5.0ptCD =
6cm € W, /x9] A7]=Y

@® 20° @ 40° @60°
@ 80° ® 90°

(x+20°) :(x—40°)=24:6=4:1
x+20°=4(x-40°)
L Lx=060°




VN VR /N
8. T3 IRI 22 €0 A 5.0ptAB : 5.0ptAC: 5.0ptBC =11:2:
34 o, LAOC & A7|& Fstojzt. (H, 5.0ptAB+= Zto] 259 9)

>
> "= 45°

F42k9] 271 0] Polof Ruld shuz

2
n =] © E——)
/AOC = 360° x 5253 5




9.

oS 2" 9O A FG =7

o]
=

3 5.0ptBE = 35.0ptFG @C—E 1
® AB+BC = 14
@ A9 dole F5A7Zte] A7)0l AFulestA] et




10. o= 333 22 EY EofollA At Fi2ol s8] dol=? (=
A2 Hhdoltt)

| 2 |
CF\\‘—IO—"’ :)
.§1 |
| |
2 i
@12n+40 @ 147+ 40 @ l4r+ 44
@ 167+ 40 ® 167 + 44

~&B ~

% 9let.
A

A8 Al (27 x 4 + 27 x 2) 4 (10 x 2) x 2 = 127 + 40 ©]t}.




11. thg 239] BB A OA = 12em, 5.0ptAB = 8rem 2 1, 2x ©]
2718 F5ka7

@120 @125 @130 @135 G 140°

~&B ‘

(2AE2] Wol) = (29] Wol) x EHIA 27D

X
241 X =8
X 3600 "

o Lx =120°




12, the BABNA Wol7t 2 A7le] #A]of AL Tafolat.

4y (1) (t}) ()
~~18cm-~ 8cm “6enr "6 end
@ @b, (th @ (1), (o) ® (44), (2hH

@ (oh), (2 ®eh, =

~&B

Zzte] Yolg T

20
7r) 18 x 1 —— =1 z
(7hH 18 x 8><7r><360o 81 (cm?)

o

90 ,
(L})8x8xnxw—16ﬂ(cm)

120° )
(E})6X6xnxﬁ—12ﬂ(cm)

o

180 ,
(ﬂ')ﬁX(ﬁXﬂ'XW—l&T(Cm)

- (7h ¢t (=h 7k 2k,




13. th 2ol ARG HEe] Sdlo] Pol?

60°
“-6cm-- “3cm

@(57? + 6)cm @ (57 —6)cm ® (m+3)cm
@ (7-3)em ® (157 - 6)cm

PR RO Seo] Polk

1 1
3+3+27r><9><6+27r><6><6

olt

2

¢

= 5 + 6(cm)

1
= 6+ (187 + 127) x ¢




14. o5 J"eIA Aot F2 0] o] dojet go

i
)]
B

i
o
B
[ V)

20mr 4+ 40 cm

>
>
> &&
>

0
L

200 cm?

=9 (27 x 10) + (20 x 2) = 207 + 40 (cm)

1
Blo] 1 20 x 20 X 5 = 200 (cm?)




15. oS 182 /A =90° Q1 A 22+ ABC
ol Zt Mg X FC =R st ¥hels I3 Aol
o}, AfASE B EO] dlo]=?
® 207 cm? @ 227 cm? 3)24 cm?
@ 27cm? ® 28cm?

B

I R O

(AR 29 Hol)=(AB € AFL=E sk vhd 9] Hol)+
(AC & A 522 ot ¥Hee] Wol)+ (aABC 9] Hel)- (BC
£ AEL R k= Hr e o))

1
= ><(427r+327r)+§x6x8——><52n




16. ohe AjZol A F47e] 2715 Patolet,

\VARR 4
0
L

75 °

27rx6><x——5
360° 2

X 5

— T = =T




17. o= ™A 1x & 27127

@® 115° @ 110° ® 210° @2150 ® 250°

~&B

Azt o] yzhe] 3719 -2 180° o] B =

AABC 94 /A + /ABP + /PBC + /PCB + /ACP = 180°
£80° + £35° + /PBC + (PCB + £30° = 180°

/PBC + /PCB = 180° — 145° = 35° o|t}.

APBC A /PBC + /PCB + /BPC = 180°

/PBC + /PCB = 35°

35° + /BPC = 180°

/BPC = 180° — 35° = 145° 0|2 &

x = 360° — 145° = 215° o]t}




18.

o2 A x4+ 2y & 271=?

@ 60° @ 65° @70°

@ 75°

® 80°

B

LADO = /x + 50°

/ADO + 20° = 140° — zy ]| B2
Lx + 50° + 20° = 140° — 2y

L Lx+ Ly =T0°




19. o3 T8 22 AEAP oA 2 AG, HF o 238& P, tiZA
HF, GE o] w38 Q 2t & uff, 2/2x + 2y + £z & 715 F5todzt,
A
B
Y
C G
D
E
[l o

>
[> =gh: 225°

B ‘

180° x 6
8

Az o] 5t z+e] 37|=

o 1

= 135° 0|11, AZ+g

=0 |

/x = (HGA =

et 2oz

Y743 HGF |4 /GHF = 22.5° o] &

Ly = 180° — (22.5° + 22.5°) = 135° |t}

Y7+ GFE o4 /GQF = 135° o|2&

/7 = 180° — 135° = 45° o]t}

wh2bA 2/x + 2y 4 £z = 45° 4+ 135° + 45° = 225° ©|t},

(180° — 135°) = 22.5° |},




20.

U= 1HAE A5 Zol7F4em 91 €715 6 7HE F= o, 22T
{7

o] Hz Pol? (@, Al Pol Az erech)

L

@4(ﬂ+6) cm @ 427+ 3)cm ® 8(m+6)cm

@ 8(27 +6) cm ® 16(r + 6) cm

1709 ZH 2R elw € shtel g5o] Fole) ek,
2 X 2 4+ 2x12

=4n + 24

=4(m+6)(cm)




